

## 「齊來學聖詩」 (19) 27/04/2020

路加福音廿四章 13-35 節記載了昔日在以馬忒斯路上兩個門徒遇見耶穌的事件。這兩位門徒因耶穌已經死了，就心灰意冷的離開耶路撒冷。當耶穌走近他們與他們同行時，他們的眼睛模糊了，沒有認出耶穌來，以為祂是一位陌生人，還將耶穌受審、被釘十字架，以及在死後第三天婦女發現不見了耶穌的身體等事情一一告訴耶穌。門徒感到大惑不解，但耶穌卻指出他們不但無知，而且認為他們的心信得太遲鈍了。於是，耶穌從摩西和眾先知起，凡經上所指著祂自己的話都給他們作了解釋，並因天色已晚，便到他們家裡留宿。用餐的時候，耶穌拿起餅來，祝福了，擘開，遞給他們。這時，兩個門徒的眼睛開了，就認出耶穌來。此時，耶穌卻在他們的眼前消失了。於是，他們就折返耶路撒冷，把耶穌復活並與耶穌相遇的過程都告訴十一個門徒和其他聚集的人。以下這首聖詩就是以這個故事為中心，道出耶穌基督真的復活了這個事實，呼籲我們要來讚美主，甚至連路上的石頭也要開口稱頌主，宣告基督已復活。

### 新普天頌讚修訂本第 272 首《往以馬忒斯路》

1. 石塊滿鋪，憂傷蓋覆，竟是帝王路；耶路撒冷我眾啟程，踏上帝王路。

不惜殺戮以維綱紀，此乃帝王路；無罪耶穌因此喪命，踏上帝王路。

2. 黎明破曉，奧秘希奇，在那空墳墓；何事發生？天使顯現？在那空墳墓。

忽有同行一陌生人，在那帝王路；提問、回應，講解、指明，在那帝王路。

3. 以馬忒斯日暮安抵，在那帝王路；勸請陌客莫再前行、走那帝王路。

席上祂竟禱告祝謝，擘餅為眾分；愚蒙頓開，心靈火熱，擘餅認為憑。

4. 眼淚、歡笑，驚喜交集，奔那帝王路。神全改變方向勢頭—逆轉帝王路。

鋪路石頭開口稱頌：基督已復生！曉諭國邦，宣於天下：基督已復生！

副歌：

基督—被殺羔羊—若未衝開死網鎖，所信皆屬徒然；

但基督今已復活！已復活！已復活！已復活！唱阿利路亞！

[請按以下連結學習這首聖詩](#)

歡迎轉發分享，並鼓勵自由奉獻支持本會事工！（可按以下連結作奉獻回應）

奉獻回應